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ПРОГРАМА
навчально-методичного онлайн-тренінгу 

для вчителів української мови та літератури в межах онлайн-тренінгу 
«Алгоритм якісної підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з української мови та літератури 
в умовах освітніх втрат» 

 (у форматі ZOOM – конференції)

Тема:  «Методики  засвоєння  здобувачами  освіти  складних  випадків 
морфології та синтаксису»  (у форматі ZOOM-конференції).

Мета: удосконалення  предметно-методичної компетентності вчителів-
словесників щодо  здатності  застосовувати сучасні ефективні методики навчання 
філологічно обдарованих учнів, зокрема для засвоєння складних тем із морфології 
та синтаксису, у процесі підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської олімпіади 
з української мови та літератури. 

Завдання: 
 проаналізувати  олімпіадні  завдання  з  морфології  та  синтаксису, 

розв’язання яких викликає труднощі в учнів, та надати рекомендації щодо того, 
як їх опрацьовувати зі здобувачами освіти;

 ознайомити  вчителів-філологів  із  сучасними  дієвими  методиками 
опанування філологічно обдарованими учнями складаних тем із морфології під 
час підготовки до олімпіади з української мови та літератури;

 надати практичну допомогу педагогам щодо того, як навчити філологічно 
обдарованих  учнів  робити  синтаксичний  аналіз  речення,  і  формувати  в 
здобувачів освіти мотивацію поглиблено вивчати українську мову.
Дата проведення: 27.09.2024
Час проведення: 14.00 – 16.15
Місце проведення: платформа ZOOM
Модератор:  Радченко  Ю.В.,  методистка  вищої  категорії  Центру  методичної 
та аналітичної  роботи,  учителька  вищої  кваліфікаційної  категорії,  учитель-
методист, тренерка НУШ
Учасники: учителі української мови та літератури, учасники  онлайн-тренінгу 
«Алгоритм якісної  підготовки здобувачів освіти до Всеукраїнської  учнівської 
олімпіади з української мови та літератури в умовах освітніх втрат» 



План проведення організаційно-навчального онлайн-тренінгу 

Час Зміст роботи
14.00 - 14.10 Привітання  учасників  заходу.  Ознайомлення  з  метою  та 

завданнями  онлайн-тренінгу.  Оголошення  плану  роботи 
заходу 

14.10 - 14.40 Юлія  РАДЧЕНКО,  методистка  Центру  методичної 
та аналітичної  роботи  КВНЗ  «Харківська  академія 
неперервної освіти».
Презентація за темою «Аналіз зразків  олімпадних завдань із 
морфології  та  синтаксису  та  алгоритми  опрацювання  їх 
із учнями».

14.40 - 15.20 Юлія КУЛИКОВА, учителька української мови та літератури 
Комунального закладу «Харківський ліцей № 162 Харківської 
міської  ради»,  учитель  вищої  кваліфікаційної  категорії, 
старший учитель. 
Інтерактивна  взаємодія  з  учасниками  тренінгу  за  темою 
«Дієві  методики  опанування  здобувачами  освіти  складаних 
тем  із  морфології  під  час  підготовки  до  олімпіади 
з української мови та літератури»

15.20 - 16.10 Юлія  РАДЧЕНКО,  методистка  Центру  методичної  та 
аналітичної  роботи КВНЗ «Харківська  академія  неперервної 
освіти». 
Практикум-взаємодія  «Синтаксичний  аналіз  речення  як 
методична проблема: ефективні форми роботи з філологічно 
обдарованими учнями»

16.10 - 16.15 Юлія  РАДЧЕНКО,  методистка  Центру  методичної  та 
аналітичної  роботи КВНЗ «Харківська  академія  неперервної 
освіти». 
Підбиття підсумків  заходу. Рефлексія

Методистка Центру методичної та 
аналітичної роботи Юлія РАДЧЕНКО

Юлія ПОСМІТНА
Людмила ВОРФЛІК
Сергій СТАВИЦЬКИЙ


